

I.E. n.º 001/2008
Edital n.º 002/2008
Retificação

No Edital nº 001/2008 de Edital de Abertura de Inscrição de I.E. n.º 001/2008 para os cargos de Auxiliar de Enfermagem, Biologista, Enfermeiro e Enfermeiro (Especialidade: Obstetrícia), publicado no D.O.E. de 11/09/2008, na parte onde se lê:

62. O gabarito oficial das Provas Objetivas será divulgado no dia 14 (quatorze) de novembro de 2008, no endereço eletrônico www.caipimes.com.br e publicado no Diário oficial do Estado de São Paulo.

Leia-se:

62. O gabarito oficial das Provas Objetivas será divulgado no dia 18 (dezoito) de novembro de 2008, no endereço eletrônico www.caipimes.com.br e publicado no Diário oficial do Estado de São Paulo.

Onde se lê:

63. A CAIP disponibilizará, em seu site www.caipimes.com.br as questões das provas objetivas, exclusivamente, durante o período destinado à interposição de recursos: 17 e 18 de novembro de 2008.

Leia-se:

63. A CAIP disponibilizará, em seu site www.caipimes.com.br as questões das provas objetivas, exclusivamente, durante o período destinado à interposição de recursos: 19 e 20 de novembro de 2008.

Onde se lê:

64. Os resultados das Provas Objetivas serão divulgados no endereço eletrônico www.caipimes.com.br no dia 22 de novembro de 2008 e publicados no DOE.

Leia-se:

64. Os resultados das Provas Objetivas serão divulgados no endereço eletrônico www.caipimes.com.br no dia 18 de novembro de 2008 e publicados no DOE.

Anexo I, onde se lê:

0102	Centro de Referência da Saúde da Mulher - Av. Brigadeiro Luis Antonio, 549, Bela Vista, SP	10
-------------	---	-----------

Leia-se:

0102	Centro de Referência da Saúde da Mulher - Av. Brigadeiro Luis Antonio, 683, Bela Vista, SP	10
-------------	---	-----------

REQUISITO PARA NOMEAÇÃO – CARGA HORÁRIA – VENCIMENTOS – TAXAS DE INSCRIÇÃO, onde se lê:

Denominação do Cargo	Requisito para Nomeação	Carga Horária Semanal	Vencimentos	Taxa de Inscrição
02 – BIOLOGISTA	Ensino Superior – Registro no CRBio - 01	30 Horas	R\$ 1001,42	R\$ 35,00

Leia –se:

REQUISITO PARA NOMEAÇÃO – CARGA HORÁRIA – VENCIMENTOS – TAXAS DE INSCRIÇÃO

Denominação do Cargo	Requisito para Nomeação	Carga Horária Semanal	Vencimentos	Taxa de Inscrição
02 – BIOLOGISTA	Ensino Superior – Registro nos Conselhos Regionais de Biologia ou Biomédico	30 Horas	R\$ 1001,42	R\$ 35,00

CRONOGRAMA PREVISTO, onde se lê:

EVENTO	PERÍODO/DATA
Divulgação dos Gabaritos no Diário Oficial e das Questões das Provas Objetivas no site www.caipimes.com.br	14 de novembro de 2008
Datas reservadas para interposição de recurso referente aos gabaritos e às questões das Provas Objetivas	17 e 18 de novembro de 2008
Publicação dos Resultados das Provas Objetivas e Convocação dos Candidatos Habilitados para a Segunda Fase (Títulos)	22 de novembro de 2008

Leia –se: CRONOGRAMA PREVISTO

EVENTO	PERÍODO/DATA
Publicação dos gabaritos e dos resultados das provas objetivas no DOE e Divulgação das Questões das Provas Objetivas no site www.caipimes.com.br	18 de novembro de 2008
Datas reservadas para interposição de recurso referente aos gabaritos e aos resultados das Provas Objetivas	19 e 20 de novembro de 2008
Convocação dos Candidatos Habilitados para a Segunda Fase (Títulos)	26 de novembro de 2008

MODELO DE CURRICULUM VITAE, onde se lê:

Enfermeiro (Área de Atuação: Obstetrícia)

Leia –sê:

MODELO DE CURRICULUM VITAE

Enfermeiro (Especialidade: Obstetrícia)

Republicado por ter saído com incorreções

I.E. n.º 001/2008
Edital n.º003/2008 de Prorrogação do Prazo de Inscrição

No Edital nº 001/2008 de Edital de Abertura de Inscrição de I.E. n.º 001/2008 para os cargos de Auxiliar de Enfermagem, Biologista, Enfermeiro e Enfermeiro (Especialidade:Obstetrícia), publicado no D.O.E. de 11/09/2008, fica prorrogado até o dia 03/10/2008, no horário bancário, as inscrições via internet ou nas agências bancárias do banco Santander Banespa.

NOVO CRONOGRAMA

CRONOGRAMA ATUALIZADO (Publicado DOE – Poder Executivo – Seção I – pág. 82 de 25 de setembro de 2008)

EVENTO	PERÍODO/DATA SUGERIDO P/ PRORROGAÇÃO
Publicação do Edital	Até 6 de setembro de 2008
Período de recebimento das Inscrições e de recebimento, via Sedex, de requerimento e documentação referente às inscrições de pessoas portadoras de necessidades especiais e de documentação comprobatória referente às inscrições com redução de taxa	15 de setembro a 3 de outubro de 2008
Publicação da Lista dos Candidatos Insritos no site www.caipimes.com.br incluindo os deferidos e indeferidos na condição de candidato portador de necessidades especiais e os que requereram a condição de taxa reduzida, nos termos da Lei Estadual	11 de outubro de 2008
Período de pagamento das inscrições com taxas reduzidas (para as inscrições deferidas nessa condição) e pagamento integral (para as inscrições indeferidas nessa condição ou na condição de requerimento de isenção indeferido)	16 a 17 de outubro de 2008
Convocação para as provas objetivas	31 de outubro de 2008
Envio dos Cartões de Convocação para Realização das Provas Objetivas	31 de outubro de 2008
Realização das Provas Objetivas	16 de novembro de 2008
Data reservada para interposição de recurso referente à realização das Provas Objetivas	17 de novembro de 2008
Publicação dos gabaritos e dos Resultados das Provas Objetivas no Diário Oficial e divulgação das Questões das Provas Objetivas no site www.caipimes.com.br	25 de novembro de 2008
Datas reservadas para interposição de recurso referente aos Gabaritos e aos Resultados das Provas Objetivas	26 e 27 de novembro de 2008
Convocação dos Candidatos Habilitados para a Segunda Fase (Títulos)	3 de dezembro de 2008
Período de recebimento da documentação referente a títulos	8 a 20 de dezembro de 2008
Publicação dos pontos atribuídos aos títulos e da Classificação Prévia	31 de janeiro de 2009
Datas reservadas para interposição de recursos referentes à Classificação Prévia	2 a 3 de fevereiro de 2009
Publicação dos resultados finais definitivos após análise dos recursos	21 de fevereiro de 2009
Homologação	A partir de 25 de fevereiro de 2009